
Акт
Проверки шко.llьной с,гtlловоil бракераяtgоii комиссиеii шо пи,гаrIию

КГКП <ЭлектротехниtIеский коrrледж>>.

07.02.2025г
комиссия в составе:
Зам директора по ВР Есентаева А.К.
Мед брат Шаланов М.Б.
Заведующая столовой Антохина Л.А.
Социальный педагог Кенесцанова Г.М.
Председатель родительского комитета: Оразаева С.С.
Заведующая хозяйством : Ташиева З.К.

Составила настоящий акт о 1,ом, что 07.02.2025 года в 09:30 была гtровt]деIILl пролерка

работы шищеблока, качество блrод го,говой пиlци и обслуlклtванllrt в Lttколь}{ой с,го:lоiзо;'i,

В ходе проверки выявлено:
1. llосле принятия пищи столы протираются ветоIшью с исrrользованIIе санитарного

cpel{cTBa, доfiускаемого норма}"{и дезинфекции и соответствlтощего процентного
соотIIошения.

2, Работники пищеблока во время работы поJIьз)тотся фартуками, перчатками,
l(осынками.

З. Отмечено, что предложенные блrода iIриготовлеtIы в соответствии о t]ор\4аIvIи на
основании Yтвержденного л,Iеню, взвеllIиванI{е lIроводилось на правиJIы{о

установленных весах.
4. Медсестра Ежедневно ведет докуNIIентацрIю - бракеоалtныir журна;r
5. Ехtедневно проводрIтся tsзятие сутоIiных проб готовой продутсlдлtи.

6. Меню вывешено в общий зал.
7. Комиссия посетила помещение для утилизации отхолов пищи, MoeLll{oe отделеFIлIе

ллrI посуды.
8. Снята проба с приготовленного блюда (сыр, сосис]tи, MaKapoHы,l]etle}tbe, ttомпот)

Решение:
По реrпениIо комиссии нарушений не вьtявлено.

Социальный педагог KeHect(aHoBa Г.М.
ПредседатеJIь родительского i(o},,{lIToTa: ОрlзасваР.С.
Заведующая хозяйством :'Гаши ева З,К. 65/;n|

a

Lhlettbi коlчlиссии:


